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Upoznajte Eve prekidač za svjetlo

Jedinica za napajanje Okvir Okvir za postavljanje

2,5 x 16 mm3,2 x 25 mm

Ploča 
prekidača

• Napon: 230 V~ 50 / 60 Hz  
• Kapacitet preklapanja: 5 A  
• Terminali za spajanje: 1,5 mm2 kruta žica
• Vanjski unos: 230 V~ 
• Dimenzije ugradbene utičnice: ø 60 mm, min. 35 mm dubine
• Temperature okoline: -10 °C do 50 °C 
• Radna vlažnost: max. 85% rH, bez kondenzacije
• Zaštitna oznaka: IP30 
• Zaštitna oznaka: 2402 - 2480 MHz  
• Maks. RF snaga (EIRP): < 4 dBm

1 Izlaz N Neutralan(na) L Vanjski provodnik / fazaVanjski unos

Jedinica za 
promjenu
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Početak Instalacija - Priprema

U kutiji s osiguračima isključite prekidač spojen na vaš prekidač za svjetlo. 
Postavite prekidač na uključeno, pa na isključeno nekoliko puta kako biste se 
uvjerili da nema protoka struje.

Eve prekidač za svjetlo smiju spajati, instalirati i podešavati samo ovlašteni 
električari. Prije ugradnje se pobrinite da je sustav odvojen od napajanja!

Eve prekidač se koristi za izravno prekidanje trajno spojenih električnih 
opterećenja s dovodnim napajanjem od 230 V~. To uključuje rasvjetu i 
ventilaciju, a isključuje električne grijalice, strujne utičnice i strojeve bilo koje 
vrste.

Eve prekidač za svjetlo je dizajniran za korištenje u kućanstvima i sličnim 
fiksnim instalacijama. Prije instalacije osigurajte prikladnost pregledom 
tehničkih podataka i radnih uvjeta.

Eve prekidač za svjetlo se ne smije koristiti zajedno s opremom za održavanje 
života i drugim uređajima koji mogu ugroziti život i zdravlje ljudi ili životinja, 
odnosno uzrokovati rizik od oštećenja imovine.

OPREZ - opasnost od električnog udara!
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Zapamtite koji je vod spojen na ulaz na svom starom prekidaču za svjetlo (L), 
primjerice tako da ga označite ljepljivom trakom. Zatim odvojite postojeće 
ožičenje i uklonite stari prekidač za svjetlo.

Eve prekidač za svjetlo se smije ugraditi samo ako u 
utičnici postoji neutralni vod (N, obično plave boje).

Instalacija - Prostorije s jednim prekidačem za svjetlo

Instalacija - Prostorije s jednim prekidačem za svjetlo

Otpustite postojeći prekidač za svjetlo i izvucite ga. Zapamtite trenutno 
ožičenje ili po potrebi snimite fotografiju. Obično možete odrediti koji je vod 
ulaz koji dovodi struju (L) i koji vod vodi na svjetlo prema smjeru kojim su 
kabeli uvedeni u kutiju i prema natpisu na svom starom prekidaču za svjetlo.

1
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Spojite Eve prekidač za svjetlo2

• 1: Izlaz (svjetlo) 

• N: Neutralni vod 
Eve prekidač za svjetlo 
zahtijeva spajanje neutralnog 
voda. Izborno se za petlju kroz 
neutralni vod za spojeno svjetlo 
može upotrijebiti drugi spoj, 
čime se mijenja odgovarajući 
terminal. Ako utičnica nema 
neutralni vod, Eve prekidač za 
svjetlo nije kompatibilan s tom 
utičnicom. 

• L: Vanjski provodnik / faza (vod 
s prijenosom struje) 
Ako niste sigurni koji je vod živi, 
a koji je spojen na svjetlo, 
isprobajte samo jedan. 
Zamjena ulaza (L) i izlaza (1) 
neće oštetiti Eve prekidač za 
svjetlo.

Eve prekidač za svjetlo ne 
zahtijeva spajanje zaštitnog 
provodnika / uzemljenja 
(PE, obično zeleno-žute 
boje).

1x N

2x N
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Zapamtite koji vod ide gdje, primjerice označivši ih ljepljivom trakom. Zatim 
odvojite postojeće ožičenje i uklonite stari prekidač za svjetlo.

Instalacija - korištenje pod-postaja

Eve prekidač za svjetlo koristite u prostorijama s više prekidača za svjetlo na 
kraju lanca, prije svjetla. Ako niste sigurni koji se vodovi koriste, savjetujte se 
sa stručnjakom.

Uklonite svoj trenutni prekidač za svjetlo

Otpustite postojeći prekidač za svjetlo i izvucite ga. Zapamtite trenutno 
ožičenje ili po potrebi snimite fotografiju. Obično možete odrediti koji vodovi 
dolaze s drugog prekidača za svjetlo i koji vod vodi na svjetlo prema smjeru 
kojim su kabeli uvedeni u utičnicu i prema natpisu na svom starom prekidaču 
za svjetlo.

Eve prekidač za svjetlo se smije ugraditi samo ako u utičnici 
postoji neutralni vod (N, obično plave boje). Eve prekidač za svjetlo 
također zahtijeva neovisni, trajno živi vod (L, obično smeđe boje).

1
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Vanjski ulaz i njegova funkcija

Eve prekidač za svjetlo ima vanjski ulaz radi kompatibilnosti s nizom 
konfiguracija u prostorijama s više prekidača za svjetlo. Nakon instalacije 
možete upotrijebiti aplikaciju Eve kako biste podesili hoće li Eve prekidač za 
svjetlo reagirati na kratke impulse (gumbe za pritisak) ili stalne izmjene 
(prekidanja) na ovom ulazu. Vaše će se svjetlo uključiti/isključiti svakom 
promjenom.
Neovisno o prekidačima prije, trebate imati na umu samo jednu stvar: kad 
pritisnete neki od ostalih tradicionalnih gumba ili prekidača, trenutni se puls 
(gumb za pritisak) ili promjena u primijenjenoj struji (prekidaču) mora okinuti 
na vodu povezanom na vanjski ulaz. Eve prekidač za svjetlo taj preuzima 
kontrolu nad vašim svjetlom.

2

Kako nekorišteni kabel i dalje prenosi struju, pobrinite se da je 
dostatno izoliran i pohranjen u ugradbenoj utičnici, primjerice s 
terminalom.

Kako prekidač za svjetlo reagira na svaku promjenu struje na vanjskom ulazu, 
treba vam samo jedan od dolaznih vodova postojećeg izmjeničnog ili unakrsnog 
spoja, jer oni mogu naizmjence prenositi struju kad se aktivira uzvodni prekidač 
za svjetlo.
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Spojite Eve prekidač za svjetlo

• : Vanjski ulaz (dodatni prekidač za svjetlo)

• N: Neutralni vod 
Eve prekidač za svjetlo zahtijeva spajanje neutralnog voda. Izborno se za 
petlju kroz neutralni vod za spojeno svjetlo može upotrijebiti drugi spoj, 
čime se mijenja odgovarajući terminal. Ako utičnica nema neutralni vod, 
Eve prekidač za svjetlo nije kompatibilan s tom utičnicom.

3

• 1: Izlaz (svjetlo) 

• L: Vanjski provodnik / faza (vod s prijenosom struje)
Eve prekidač za svjetlo također zahtijeva neovisni, trajno živi vod. Ako niste 
sigurni koji je vod živi, a koji je spojen na svjetlo, isprobajte samo jedan. 
Zamjena ulaza (L) i izlaza (1) neće oštetiti Eve prekidač za svjetlo.

Eve prekidač za svjetlo ne zahtijeva spajanje zaštitnog 
provodnika / uzemljenja (PE, obično zeleno-žute boje).
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Postavite jedinicu za napajanje u ugradbenu utičnicu i osigurajte je vijcima 
od 3,2 x 25 mm (uključeni).

Postavite priloženi ili svoj postojeći okvir na jedinicu za napajanje i 
učvrstite okvir priloženim vijcima. 

Umetnite jedinicu prekidača, pa pritisnite na nju ploču prekidača.

U kutiji s osiguračima uključite prekidač određen za krug tog prekidača za 
svjetlo. Trebali biste moći uključivati i isključivati svjetlo pritiskom na Eve 
prekidač za svjetlo.

Ugradnja

1

2

3

4

Ako svjetlo ne reagira, možda su vodovi za ulaz (L) i izlaz (1) 
zamijenjeni. Za nastavak pogledajte upute za rastavljanje Eve 
prekidača za svjetlo i zamijenite spojeve ovih vodova.
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Postavljanje 

• Preuzmite aplikaciju Eve iz trgovine App Store.
• Otvorite aplikaciju Eve i dodirnite Add Accessory (Dodaj dodatak). Eve će 

vas sad voditi kroz proces postavljanja. 

Ako već imate podešen Eve, otvorite postavke za Eve i dodajte Eve prekidač za 
svjetlo (Eve Light Switch).

Za dodavanje Eve prekidača za svjetlo upotrijebite šifru za HomeKit na 
poleđini ovog priručnika.

Uživajte

Svjetlo uključite putem aplikacije 
ili glasovne naredbe za Siri.

Svjetlo možete uključiti i izravno na 
Eve prekidaču za svjetlo.

Ako ste Eve prekidač za 
svjetlo montirali na drugu 
stranu, možete preokrenuti 
orijentaciju u postavkama 
za dodatke.
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Ponovno postavi

Skinite ploču prekidača tako da povučete središnju ploču jednako s obje 
strane.

Istovremeno pritisnite oba lijeva gumba 10 sekundi.21

2
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Rasklapanje

U kutiji s osiguračima isključite prekidač spojen na vaš prekidač za 
svjetlo.

Pobrinite se da nema protoka struje tako da nekoliko puta uključite i 
isključite Eve prekidač za svjetlo.

Skinite ploču prekidača tako da povučete središnju ploču jednako s obje 
strane.

Uklonite jedinicu tako da umetnete odvijač u svaki kut i izravnate ga.

Otpustite vijke, skinite jedinicu za fiksiranje i skinite okvir.

Sad možete ukloniti jedinicu za napajanje sa ugradbene utičnice i 
odspojiti kabele.

1

2

3

4

5

6

1    0   4    9   6   8

1

3

5

4

6

2



24 25

Video vodič

www.evehome.com/lightswitch-video

Svoju šifru za postavljanje za HomeKit držite na sigurnom mjestu. Bit će 
vam potreban da sigurno dodate Eve u svoj doma, a nitko osim vas nema 
njegovu kopiju.

Eve Systems izjavljuje da je ovaj uređaj u skladu s osnovnim zahtjevima i 
drugim bitnim odredbama Direktive 2014/53/EU. Deklaracija sukladnosti 
dostupna je na www.evehome.com/doc.

Proizvod: 10EBC1701 • Model: 20EBC1701 • Dio:  51EBC1701


